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TEDENSKA PRIPRAVA ZA PODALJŠANO BIVANJE 3. RAZREDA 

(14. 4.–17. 4. 2020) 

TEDENSKA TEMA: »DEŽNIKOVANJE«  

 

 

 

Pozdravljeni, dragi tretarji! 

 

Ajoooooooj … a se kdo vidi v tej sliki?  

Ha ha ha, ni bilo tako hudo, ampak priznajmo, da smo se kdaj vsaj počutili 

približno tako. Verjamemo, da ste bili ustvarjalni, da so bili pirhi pisani, pa 

kakšnega čokoladnega ste verjetno tudi pojedli. Ste lepo okrasili stanovanja? 

Verjamemo, da ste jih in tako polepšali to karantensko veliko noč. 

 

Kaj pa metulji? Škoda, da moramo biti doma, predstavljamo si, da bi nas na poti do šole z 

balkonov pozdravilo ogromno lepih metuljev. Kar naj nas počakajo, učiteljice obljubljamo, da 

si bomo prvi dan, ko se vrnemo, ogledale bloke okoli šole. 

 

Učitelji se trudijo, da bi vam šolanje od doma naredili zanimivo, da pa se po končanih 

nalogah odpočijete in malo pozabavate, se še naprej trudimo vsi v podaljšanem bivanju. 

Ta teden bo krajši, ker je v ponedeljek še praznik. Pa poglejmo, kaj smo vam pripravile za ta 

teden.  

 

 

PONEDELJEK, 13. 4. 2020 

 

 

Danes je še praznik in zato je vaša naloga … pozabite  

na šolo in se igrajte, pojdite na zrak, malo potelovadite,  

zvečer pa kakšna lepa pravljica. Velja? 
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TOREK, 14. 4. 2020 

 

 

Aprilsko vreme … kaj mislite, kakšno vreme je to?  

Danes sonček, jutri dež, potem spet sonček, nato  

pa spet dež, dež, dež. Temu rečemo, da je vreme  

muhasto, ne more se odločiti, ali naj bo sončno ali 

deževno in zelo rada nas preseneti kakšna ploha. 

 

 

 

 

 

A veste, kdo je Bansi? Verjamemo, da veste, ker je Bansi prijatelj otrok. 

Zato si danes poglejte nekaj zanimivosti, ki vam jih je pripravil. Ko boste 

pogledali prispevek, pa vzemite list papirja in narišite tisto, kar se vam 

je zdelo najbolj zanimivo, nenavadno. 

 

https://otroski.rtvslo.si/bansi/prispevek/1814 

 

Davida je zanimalo, zakaj ponoči dežuje močneje kot podnevi. Če to 

zanima tudi tebe, boš odgovor našel na tej povezavi: 

https://otroski.rtvslo.si/bansi/prispevek/2690 

In čisto na koncu te čaka še pravljica o dežju.  

 

 

 

 

 

SREDA, 15. 4. 2020 

 

 

Ker se je narava že dodobra prebudila, lahko zunaj vidimo vse več cvetja, ki nam lepša 

sprehode. Vzamete kdaj na sprehod tudi sončnik? 

  

Za vas imamo nekaj slik, ki smo jih posnele v naravi, vas pa vabimo, da najprej poskusite sami 

prepoznati čim več rastlin, potem pa za pomoč povprašajte še starše, če vam ne bo šlo.  

https://otroski.rtvslo.si/bansi/prispevek/1814
https://otroski.rtvslo.si/bansi/prispevek/2690
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Drobcene vijolične rožice nas pozdravljajo na domačih vrtovih. 

Ime so dobile po svoji barvi.  

 

 

 

Levo je mala drobna rožica, ki je doma skoraj na vseh vrtovih, 

desno pa rastlina, katere zelene liste smo pred mesecem 

lahko jedli v solati, zdaj pa je dobila take lep rumen cvet, ki se 

bodo počasi spremenil v … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prekrasne rože različnih barv … 

Jih poznate? 
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Ta kolaž ima en krasen rumen grm in pet 

manjših rastlin.  

Eno rožo smo prepoznali že zgoraj, ostale 

so nove. Bo šlo? 

Morda bo največ težav s spodnjo levo 

rožico. Pomagamo vam zaenkrat toliko, da 

je dobila ime po človekovem najboljšem 

prijatelju, oziroma po nečem, kar ima ta 

žival v gobčku. 

 

 

 

 

 

 

 

Zdaj nas z dreves pozdravljajo taki lepi  

beli cvetovi, junija bomo pa jedli slastne … 

 

 

 

 

 

Za konec smo prihranili rastlino, ki jo srečamo v gozdu. Če natančno 

pogledate, boste videli nekaj okroglega … in ko bo to zrelo, bomo 

trgali … kaj? Seveda, pravi imate, to so … 
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ČETRTEK, 16. 4. 2020 

 

Danes je dan za ustvarjanje. Izdelali si boste dežnik iz kolaž papirja. Če nimate kolaž papirja, 

lahko uporabite bel papir, ki ga lahko prej tudi okrasite. Enako velja za kolaž papir. Dajte si 

duška in naj bodo vaši dežniki čim bolj pisani.  

 

 
 

Za izdelavo dežnika potrebujete: 

• 9 listov (8 za tkanino dežnika, 1 za držalo) 

• Zgoščenko (CD) za obrisovanje krogov, 

• škarje, 

• lepilo, 

• dobro voljo.  

 

Natančno si oglejte postopek in začnite z delom. Če se vam zatakne, prosite starše za pomoč.  

Lahko izrežete več kot osem krogov. Tako bo dežnik bolj bogat. Namesto papirnatega držala 

lahko uporabite kosmato žičko, če jo imate. Izdelan dežnik na koncu obesite in ga občudujte. 

Prav prijetno se bo zavrtel že ob rahli sapici.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=x_oU0fj-g8M 

 

Veselo dežnikovanje! 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=x_oU0fj-g8M
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PETEK, 17. 4. 2020 

 

Za radovedne 

 

Ali veste, kdo je izumil dežnik? 

 

Kdo točno ga je izumil, žal ni znano. Je pa znano, da so že stari Kitajci nad glavo nosili majhna 

pokrivala. Svilene sončnike in okrasne dežnike uporabljajo v Aziji že več kot dva tisoč let. V 

16. stoletju so morali biti tisti, ki so držali dežnik, zelo močni. Takrat je bil prekrit z usnjem in 

zelo masiven, izdelan je bil namreč iz ribje kosti, bambusa in lesa.  

 

Anglija je prva evropska država, v kateri je dežnik postal predmet za vsakdanjo uporabo. 

Pisalo se je leto 1840, ko je dobil modernejšo suknjo z jeklenimi rebrci in množična 

proizvodnja se je začela. Med navadnimi so se pojavili tudi imenitneži, ki so zamenjali 

sprehajalne palice gospodov in umetelno izrezljani in okrašeni postali pravi statusni simbol. 

Pa tudi modna muha. To velja predvsem za tiste, ki so jih nosile ženske. Dežniki in sončniki 

zanje so bili izdelani iz svile in čipke in so se barvno ujemali z obleko. 

 

Ali veste, da obstaja tudi pametni dežnik?  

 

Imenuje se OOmbrela in je prvi pametni dežnik na svetu. V ročaju ima vgrajena tipala in 

elektroniko, ki vas prek pametnega telefona, s katerim se brezžično poveže, zalaga z obvestili 

o slabem vremenu. Vseskozi je namreč ”na zvezi” z meteorološkimi postajami in vas vnaprej 

obvesti o morebitnem nalivu. Če vas je strah, da ga boste kje pozabili, je to odveč, kajti 

dežnik vas opozori, da ste ga nekje pustili. Prav tako vas opozori, če se od doma odpravite 

brez njega, napoved pa ni najbolj obetavna. 

 

Zanimivo, kajne?  

 

 
    

Naj vam sije sonce!       

Lep vikend vam želimo učiteljice Helena K., Vesna F. in Helena P.       


